中央军委给刘小明追记一等功大会举行

本报讯 昨天,中央军委给刘小明同志追 记一等功大会在解放军信息工程大学举 行。中国人民解放军副总参谋长乙晓光 出席大会,宣读了中央军委主席习近平 签署的通令,为刘小明同志家属单小燕 颁发一等功奖章和证书。

刘小明生前系信息工程大学指挥军 官基础教育学院教学科研办公室主任。 他从事国防教育事业27年来,始终把 "育人使命大于天"作为崇高追求,为锻 造能打胜仗的信息人才呕心沥血、忘我 奋斗。2013年4月,已是重病在身的他 仍忍着剧痛坚守在教学训练一线,在生 命垂危、口不能言之际,仍把对单位建设 的意见建议、人才培养的重要事项一一 写在纸上,对个人和家庭的困难却只字 不提。弥留之际,不忘提醒家人帮他交 上党费。

他面对困难从不畏惧,勇闯新路,在 平凡的岗位上创造了不凡的业绩。任 训练部副部长,大学英语教学改革成 为全国示范校。任军教系主任,他强

力推进军事训练教学改革,全军教学 评价取得军事体能和技能考核"双 A"、"合训"学员军事素质毕业联考成 绩连续3年名列全军院校前茅;任教科 办主任,他积极探索高低年级混编学 员连队化管理模式,经验做法在全军 院校推广

2013年6月16日,刘小明因积劳成 疾病逝在工作岗位上,年仅49岁。

郑州晚报记者 张竞昳 通讯员 杨森

十二届人大常委会第十次会议闭幕

水土保持法实施办法 修订后12月1日起实施

本报讯 省十二届人大常委会第十次会 议9月23日至26日在郑州召开。9月 26 日上午,会议圆满完成各项议程顺 利闭幕。

会议期间,省人大常委会组成人员 审议了省人民政府关于高成长服务业大 省建设情况的专项工作报告、省人民政 府关于结核病防治情况的专项工作报 告、开展土壤污染防治联动监督情况有 关报告、检查《中华人民共和国城乡规划 法》和《河南省实施<中华人民共和国城

乡规划法>办法》贯彻执行情况的报告、 检查《中华人民共和国农业技术推广法》 和《河南省实施<中华人民共和国农业技 术推广法>办法》贯彻执行情况的报告, 省人民政府、省高级人民法院、省人民检 察院、省工业和信息化厅、省食品药品监 督管理局关于省十二届人大三次会议代 表所提建议、批评和意见办理情况的报

会议审议并通过了《河南省实施<中 华人民共和国水土保持法>办法(修 订)》、省人大常委会关于加强结核病防 治工作的决定、接受张泽保辞去十二届 全国人大代表职务的决议、省十二届人 大代表出缺情况的代表资格审查报告, 批准了《洛阳市科学技术进步条例》。会 议通过了人事任免事项,向有关被任命 人员颁发了任命书。

据悉,新修订的《河南省实施<中华 人民共和国水土保持法>办法》将从今年 12月1日起实施。

郑州晚报记者 裴蕾

200名盲人朋友 圆了"上网梦"

本报讯 为我市200名18岁以 下视力障碍患者发放"读屏 软件",圆他们与外界沟通的 梦想;泥人、软陶、烙画…… 一个个由残疾人亲手制作 的精美手工艺术品现场 热拍中。

昨日上午,郑州慈善总 会与郑州市扶残助残促进会 联合开展的"圆梦行动"-盲人援助慈善项目在市残疾 人联合会妇幼活动中心举行 项目启动,现场爱心涌动,义 卖残疾人字画、泥塑等各类手 工艺术品达50多件,累计筹 集12万多元。

"目前,我市有7.68万名 盲人朋友,'读屏软件'的出现 让广大盲人朋友可以很方便 地使用电脑,但因价格较高, 使相当一部分经济困难的盲 人群体无法接触。"郑州慈善 总会有关负责人表示, 此次 启动的"圆梦行动"——盲人 援助慈善项目将投入20万元 善款,计划为200名18岁以下 视力障碍患者发放"读屏软 件",通过简单的培训,受益盲 童们将可以通过上网,为他们 生活、学习和就业提供更大的 帮助。

据悉,这些盲人"读屏软 件"目前已下发到各县(市)区 残联,将尽快发放到有需要的 盲人朋友手中。

郑州晚报记者 裴蕾

■相关新闻

2017年,八成县级结核病防治机构要达甲级

本报讯 2017年,八成县(市)结核 病防治机构达到甲级结核病防治机 构标准,2020年以前,全部达到甲级 标准。昨日上午,省十二届人大常 委会第十次会议上,表决通过了河 南省人民代表大会常务委员会关 于加强结核病防治工作的决定,提 出了我省结核病防治工作的目标

决定指出,县(市)级结核病防 治机构要在2017年底以前完成结核 病标准化门诊建设。建立县(市)级 结核病防治机构达标评级制度,2017 年底以前80%的县(市)结核病防治 机构达到甲级结核病防治机构标准, 2020年底以前全部达到甲级标准。

决定表示,我省县级以上卫生 计生部门应结合当地实际确定一家 结核病定点医疗机构。

同时,各地要将符合条件的结 核病防治机构纳入城镇职工医保、 城镇居民医保、新农合定点机构。 将结核病纳入城镇职工医保、城镇 居民医保的门诊重症慢性病病种范 围、新农合门诊统筹及大病统筹。

郑州晚报记者 裴蕾

膝关节疼痛 肿胀 骨刺 滑膜炎

针对病因 修复软骨 钝化骨刺 72 小时显奇效 愈后不复发 喜迎国庆, 买 10 送 6, 买 20 送 15, 买 30 送 30 再送价值 298 元的护具一副

仙草骨痛贴果然名不虚传!" 有 位老先生高兴地说,"我患退行性膝 关节病,骨质增生,关节间隙狭窄, 半月板损伤,滑膜炎,关节腔积水, 关节变形。上下楼关节疼得要命,坐 久了,站起来,关节僵硬,半天迈不

动步,长期治疗不见好转,医生建议换关节。弄 得全家人都忧心忡忡……

现在,这位先生的担忧没有了。他说:"是 仙草骨痛贴解决了我多年的老问题,这仙草是 好药,神仙药啊,当初听人讲的时候,我还不 信,但朋友坚持说这药真能治病,就让孩子给 买了10盒,没有想到贴上去,第三天就有变 化,感觉与以前用过的药截然不同。不到一个 月,竟然能正常走路了,大步上下楼,晚上再也 没疼醒。后来又去拍片子,骨刺不见了,积水消

失了,关节表面又长出了厚厚的软骨。 "仙草骨痛贴"是北京协和教授根据元代 《十药神书》收载的云南民间奇方,专门针对 老年退行性骨关节病研制而成的产品,配方大

陈规,独创穴位贴敷、透皮吸收之新 一举突破了由于关节软骨是无 血管组织、口服药物无法进入病灶 的医学难题,使受损软骨的每一个 细胞都完全置于药物的全面滋养之 中。患者只需按说明把产品贴敷上

去,疼痛当晚就能减轻,数日炎症消除,关节活 动有力,坚持按疗程使用,软骨逐步修复,滑膜 组织恢复正常,关节爽利!

'仙草骨痛贴 "独家采用高科技低温超声 波技术提取,保留了药物的天然芳香和生物活 性,揭开就能贴,干净卫生抗过敏。

咨询电话:0371-53788105

免费送货 外地邮寄。专业人员上门指导并赠 送独家康复手册。

郑州市河医立交桥东北角向东 30 米新康达 尔大药房

郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面 神甫大药房

郑州市南阳路与农业路交叉口向南 100 米路

中部地区首个军民合作 公共平台落户金水科教园区

本报讯 昨日上午,中部军民融合协 同创新产业研究院在金水科教园区 揭牌。该院为中部地区首个军民 (企业)、军地(政)、军地院校、研究 机构、产业集聚区相互合作的公共 平台,对于配合"国家技术转移郑州 中心"建设,实现军地技术和产品的 转移转化和产业化,支持国防和军 队现代化建设,具有积极意义。

军融研究院主要通过打造军民 融合科技转化平台、军民融合资源整 合平台、军民融合服务与产业孵化平 台和军民融合人才汇聚平台4个平 台,建成集政策研究、技术开发、资源 整合、教育实训和产业孵化为主要功 能的开放式科技服务综合平台,打造 中部地区首个军民融合示范项目。

郑州晚报记者 王翠 通讯员 李淼

3万市民"大扫除"迎国庆

本报讯 道路、楼院、花坛内的垃圾 杂物被一扫而光,"四害"滋生地被 全面清理,墙体、线杆上的小广告被 刮个干净……9月20日和9月27 日,3万多名郑州市民走上街头,开 始了一场洒扫庭除,以卫生文明的 方式来喜迎国庆。

本次大扫除活动,既有郑州市

直机关单位、各区(管委会)相对应 的区直单位、建成区各办事处(乡 镇)的工作人员,又有广大社会志愿 者,大家一起齐心协力,提升城区环 境卫生,以干净整洁的生活环境迎 接国庆节。

郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 阎洧涛

胆创新,一改传统疗法活血化瘀、消肿止痛之 东认真龙天药房 "仙草活骨膏"速治 "颈腰椎病

遇仙草 72 小时显奇效 越重效果越好 手术失败者也有康复的希望 喜迎国庆, 买 10 送 6, 买 20 送 15, 买 30 送 30, 再送价值 298 元的护具一副

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从 北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼 酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡 颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,椎体滑脱 增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害, 觉得自己已陷入绝境想做手术者,找到他,只 需用他研制的【仙草活骨膏】贴敷几次,原来 背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜就 能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开 车爬山打球跑步,像正常人一样生活。根本无 需吃药打针做手术,不花冤枉钱,按疗程用 药,即可康复,愈后不复发。

开发区有位从事教育工作的女士脖子僵 硬,颈肩疼痛,头晕手麻,握物无力,有时正说 着话,因为头晕突然就说不下去了,拍片诊断 为 " 颈椎间盘突出、颈椎增生、曲度变直 ",用

計膏"一个礼拜,头晕消失,手麻减轻, 一个月颈托拿掉,恢复如常人。 仙草活骨膏

与其他产品不同,"仙草活骨膏"不能包 除百病,专门针对久治不愈的颈椎病、腰间盘 突出、椎管狭窄、骨质增生、椎体滑脱等顽症。 有专业人员一对一治疗,全程跟踪指导用药, 直至康复!

咨询电话:0371-53788105

免费送货 外地邮寄。专业人员上门指导并赠 送独家康复手册,

郑州市河医立交桥东北角向东 30 米新康达 尔大药房

郑州黄河路郑州市人民医院(原五院)对面神 甫大药房

郑州市南阳路与农业路交叉口向南 100 米路 东认真龙大药房